AATEBPA II
PYAAAAIO AZKHEEQN #4

©EOAOYAOL TAPEDQAAAKHE

(1) 'Eow K, L nenepaocpéveg enektaoelg Galois tou F'. O opopopdiopog
G(KL/F) — G(K/F)xG(L/F)
p — (plx,plL)
etvat 1-1. Aei€te ou eivat erti av kat povo av £ = K N L.

(2) 'Eotw n,m € N nmpotot petadu 10ug Kat wy,, Wy, IPOTAPXIKE N-00Tr) KAl IPK-
tapykr m-ootr) pida mg povadag avtiotoxa. Arnodeigte 6t Q(w,)Q(wy,) =
Q(wpm) ka1 Q(wy) N Q(wy,) = Q, 6oV Wy, eival MpETAPYIKTY NM TEENG
pi¢a tng povadag.

(3) 'Eote w pia npwtapyikn 7n pida tng povadag. YmoAoyiote oAeg TG evdiape-
oeg enektaoeig g enékraong Q(w)/Q.

(4) YroAoyiote to Badpo tou oopatog dtaornaong, K, tou X ¥ — 1 nave ano 1o
[Fy. Tl6oeg kat noiég evBidpeoeg enektdoeig £xet n enékraon K /Fy;

(5) Eow d > 3 meptttog guoikog apidpog, (d,3) = 1. Av o &, € B[ X] sivat
avaywyo, 6ei€te 6t 1o P34 eival yvopevo 8Uo avayoywv Babpou ¢(d).



